L34 Translated from Chinese (Simplified) to Chinese (Traditional) - www.onlinedoctranslator.com

<
ERSEHA>ELO REHITIH>61RFSE cAMOZZI
= 1
61ZR5SEL ($55U41)
B1ER, &1FR, MEE, TJRRES 25
BAER, R, (EAEET, (R s [
1832, 40, 50, 63, 80, 100, 125 =
.
SISO 1555244 » 4] i
LR RS *
TR RABE ©
YETBEHT A AE
HBEHR :
AEHEH

REERAL
»BEIRITRIIT40%
B FE R
»E/NTYFEE/IR]#0.1 bar

6 1RFSEIMZREE R TR A1SO0 1555242 Fi 5 S {5 B SR L PSR (88 R
# > ARRBAERY - 155 RIS ; B REEEAS N S ABEAE .
W32F125 mmEALTE - REEGEE LA — BB T3IB RSB B EARERL {ERE :
BRARES > EBREHMERIRT > 7] L » HEERETATE— S AR RS o o 40°C
BEFEMMIBGE o
1 RRR RN AR B BT »-50°C
AR AN EEd =2 - kil O =Yg 5
# > RIHSGIR PSS RING o SN o 55T 2. M RIRAE 2 R91/8.05.01F
RN =EMRIES B MR TINE > aTREE 3. BERARBIIRAIIEAL100 mm ; & w S |-
SEIFRARN » SLATEAS-CST-500RL S » 18 KAFERATS mm MERIERAR
THRNTREES > KMERFENE R/IMTE%10 mm ST B, LR BESE TR S A
Ko 4 FEHT5E2R11/8.05.208 EETRER (R ~ #ifs ~ ASB
TR A %)

B AREERMEER  KMEEEEE
HRimEy REE B

RE2H
EET R Eary=it)
TEAR BER > 8/ER > BIE > KRR (ZRE1ER)
il 1ZHER . SREDIHEEE » BLERAIS| 420BRFHNEER » BIBE(CIREMELR > WEEHIRANRIZ S » BREED I HEER
B RREBIEA T RBIRRY  HMENEEEDR (ARERIBESISBE L)
{ERE : §EERAISI 420BAFIMEER - BINIRIHIER > AISI 420BAREEIMHIAR > AISI 303FFIMHMFIRE » T ISR EEF »
FRETERIME - At EZEER
ZHEFH IR o AARE > BAR > W2 hES > iES > BE > EAITE  EEESSE  HEIXEHES
1772 10 = 2500 mm
TERE ZAERI AR AEIREY © 0 + 80°C (BZIRZTERA -20°C) 1K
SR -40°CE! © 40 + 60°C (RZ)RZER) {EIR -50°CH! © -
50 + 60°C (Rz)RZ=R)
T1EEH IEERIAMERE 1 + 10 bar EAERAL © 0.1 + 10 bar
RE IEERAMEREY © 10 < 1000 mm/s (Z=#E) {EEEHRAY 5+ 1000 mm/s (Z=#)
NE BRER  ABEB
MERATHEEE (EREER  JRERMERMASERBEESE) » ERHEEHER GZEE (ERMERISO VG32MiER)
RATRLESKRNOER » MERE » BRBTEAFF 1/1.25.01

AEMARTHEEE Bk EANNE
BRGRAEERT A EAS AT ELES 46


https://www.onlinedoctranslator.com/zh-CN/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

¢«

CAMOZ2! ABHIT 61 RFITE ERFEHEE>EL0
Automation
61RFSEIREITIZR
=B (RERMNERE) x =#(EA (IREL -« (ERRMTERE)
BT (mm)
9} 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 Hx Hx Hx x x x x x x x x x x x
40 Hx Hx Hx x x x X x x x x x x x
50 Hx Hx Hx x x x x x x x x x x x
63 Hx Hx Hx x x x x x x x x x x x
80 Hx Hx Hx x x x x x x x x x x X
100 Hx Hx x x x x x x x x x x x
125 X X X X X X X X X X X X X
61RFISELSE
61 #51
M mE
MRRR S B NSRS mEE L-EFERE B
2 TtEsa HAEE
1=88{FF (AU383E > EI1E32 + 100) 2 Cso7
SSIER (N ERIEREE) 3-8 CDo9
A (mEEmE) cpo8
4=81FR (RrIAREE) CD10
5=8(EA (MFATBRE) cp11
6=RER (iR > AL FIBGEAEE) 78 cp13
e (SEikiR) csi1
8=B(ER (SHIP - MABAES) cp12

P it

P20 Meas MR BN

R = AIS| 420BF$EHBHIAR » AISI 303 FSEHBRIIZIES » HERFP

C =#LERAISI 303RSEIMEEIR > AlSI 304TSAIMTIHIR T » HERFP

U =BLERAIS| 303 REEHEEIZ > AISI 304FSIMISIRIRR > AISI 420BRIFMMANR > AISI 303FFMANRIZ S » HEREPW=8L88

AIS| 304RSFESM;EIAZ - AISI 304 FSEEMITIRIRA > AISI 420BRFMMANE » AISI 303RFMINITIRE » HERFIP

Z =$B$&AISI 420BTSESMERAZ - AISI 304FSESARIRIR A « AIS| 420BFSEHMAIAR » AISI 303FSEIMAMRIRR > -40°CIRBZR I
EIRIGEE > HERFEP

Y =$E$&AIS| 420BFEEIBEIT » AIS| 304RIFMIZIHIRE « AIS| 420BFEEIBHIAR » AISI 303FEAIBHIRIRS » -50°CIERIE 4 »
SHIFHIEE » HErEP

118
050 032 =32 mm - 040 =40 mm -050 =50 mm - 063 =63 mm - 080 =80 mm - 100 = 100 mm - 125 =125 mm

A LA
A=TRERRL [ HRET

0200 7% (mm)

=tRER V =R BIRE S N =eREE! (%1EFH) R=T SIS BIR B
W=2F8BEHE (REIIERE +130°C) C=RERmRaEER (Re) * L=\ (RARMEERE)
(___)=/EZA2MR__mm G =12mEMAEE (ERAISI A20BRFMERER - THEBERHNT)

* RERAEZREISEBITATE - ARERINHE T2
* MEAREEM AV IR B R ET Al — P RHEEIR S - WA ERIRER MR

& | T SFRRBII AR AHEERE -

HEAEEI TSR

£so07 E D09 CDo8 l cb10
£ D13 i sn (D12 ﬁ%ﬁiiﬂ

; mn

1/1.25.02 FARRRESHROER > WERE > RRBTEAN

47

FrEERMARN THEE » ZIERIFTHEAHE
BRGNS RGTEARABDBIEH



EREREHA>E0 REHITITI>61RFISEL

RERE SRR REE

Z
REL CRER) #ANRERER REL CEER) hANEEIRER
B 3 GENRECHETRERSRE- RILOBESEARETSE (—
LEZRESRRE- [ELHIFEES MRIFSEER) » AMEEERE R AENRENLE -
2 (R EEIR AR EL
IEERZTHEA
4.5

ERESER RS

&

1=12=E
2 =g HER
3=HiFiEE

FATRLELAEKMR > R > DRSHEAR 1/1.25.03
BEGAI TR » 71T E RS e
SBRERAEE GG T EARATELES 48

<

CAMOZZI

Automation

61R7AEL



<

CAMOZZ) ATRITIAE 6L RFIINEL EREFEHA>ELO

Automation

61RTSRI LI

}—3
GYRY uB SHY REY GKFHY
B RIS 1RimtH IR H#hiy H#xE48s EIELE

ﬁ“
GAZRY ZCH C+L+SE! DEZY GKE!
IRERIRIETE 90N EE AR TR E R B~ BIEE B PEEG

W
FAY HEYFICHEY CEUFICHEY GEY
HhERE 72 A E MAZ & E RAARIRIRER

LB FELTE BFZY
Rz I (FREI1E80#0100) FREREEA R MR

FRELHBRES - BEMIIR IR SRR — &
HtEc R BRI

1/1.25.04 FATRDERAENRF » NARS - CFBTHA
St FAERMIN TR R IR TR
49 BRERAE SR AT R AR AR



«
ERGEEAH0 ST 7T - 6LRFRAL camozz1

Automation

| s1z305m

i BERREBIIRNZ)  L289880025 mm

i

$32-40-50-63-125

RY
RT 2
SW4 SW1 \ .
2W1 s
A\ I /
=TI N\ ‘
IS o F ¥ w2
" BERRHIAR P
TEREE : 80-62/8C —
R
AM TG
: E
~ @80-100
IES
(%] AM B BG E EE G KK L1L2+L3 MM N PL R RT SW1SW2SwW3Sw4 TG VAVDWH ZJ+ BETIZA B
32 22 30 16 46 Gl1/8 5 M10x1.25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12
40 2435 16 55 G1/4 5 M12x1.25 21 105516 29 15 13.5M6 13 6 2 19 38 4 5 30135 20/17
50 32 40 16 645 Gl/4 8 M16x1.5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14
63 3245 16 75 G3/8 8 M16x1.5 26 12152036.5 21 28 M8 17 8 3 24 56.54637158 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1.5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 4 7 46 174 20/20
1004055 19.5110 G1/2 8 M20x1.535 138025 38.5 23 40 M10 22 * 5 30 89 4 7 51189 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10.5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26/25
| s1mme s
5% BERREEIRTZ) ~ L2391#H025 mm
"ﬁE;=
BG
=~ -40-50-63-1
ol B32-40-50-63-125
SWhk SW1 L1
\ \ VD
\ 1\
+ =M o\
++ =1 N2ME17i2 r \
o =[x
SSEE == @I
REEEHTARE
T AR : 80-62/8C
AM _ _ WH _|
E
#80-100
Rt
%] AM B BG E EE G KK L1L2+L3 MM N PL R RT  SW1SWw2SW3Sw4 TG VDWH ZM++ RETIZRI B
32 22 30 16 46  G1/8 5 M10x1.25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17/12
40 2435 16 55 Gl/4 5 M12x1.25 21 1055 16 29 15 135M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17
50 32 40 16 645 Gl/4 8 M16x1.5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 6 37 180 15/14
63 3245 16 75 G3/8 8 M16x1.5 26 1215 2036.5 21 28 M8 17 8 3 24 56.5637195 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1.5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 T 46 220 20/20
1004055 19.5110 G1/2 8 M20x1.5 35 138 0 2538.5 23 40 M10 22 * 5 30 89 7 51 240 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10.5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26/25
FATRGERIRNER > MBEEE » WARBITBHFR 1/1.2505

AEMARTHEEE  BibmIFTEANNE
BRGRAEERT A EAS AT ELES 50



¢«

CAMOZZI

Automation

REAITITI>61 RIS

| s1zmsmme (EhmeD

)

+ =112

++ =1EN2ETTi2
1=EERAHRERO
2 =EEAREEENERD

/212 «

17212 +

= O g A
Emima

1575>31.0

L2 ++
L3 ++ i
R&
(%] EE L2+ L3+
32 Gl/8 172.5 197.5
40 Gl/4 191.5 2215
50 Gl/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225.5 2715
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329
| sizsimenmeam
_ L10 « _
L1 L9 +
L3 | (L2) il - L8 —
LS z L& A
=\
+=HIATAR _ 1 /} ﬂ E & | ‘ (’)
= o TR hl| | D]
e @ | © ®
EAT— T -
/ 6 |
6/ L7
INDE]
(%] pb} D1 D2 D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M Z
32 12 30.5 35 25 32.5 M5 25.5 46.5 58 48 10 8 13 20.5 34 45 94 160 M6 M6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22.5 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46.5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29.5 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56.5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29.5 49.5 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110.5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86.5 140 160 350 M12 M12x40
1/1.25.06 FARREERHRENRA  WERE » ORBTEA

51

FrEERMARN THEE » ZIERIFTHEAHE
BRGNS RGTEARABDBIEH



EREREHA>E0

| .2z

ME  HEHEE

3T ¢ EI1E32 - 40MIMIZSTEER A RETZAE > 11550 - 63 - SORIMIZSTESRAVELE »
F17%100 - 125TEER NS » BUREERSE AR ©

REHITITI>61RFISEL

XA +
o ] L
# 1 2ERRRHER S R
A - -
T
— B =
=2 < J— — ]
C E k|
AU _|AO R
SA + E
R&
it [4) AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU it e HI5E
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 6 Nm
B-41-40 40 4 161 163 36 535 10 36 15 28 6Nm
B-41-50 50 4 170 175 45 62.5 10 45 15 32 13Nm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 13Nm
B-41-80 80 5 210 216 63 95 12 63 20 41 19 Nm
B-41-100 100 5 220 230 75 108.5 14.5 71 15 41 22Nm
B-41-125 125 8 250 270 90 135 16.5 90 25.5 45 26 Nm
| DE.250 - %
HE fREs
—D 3
29" 1=
30
/F +
/B +
L MF
1 UER  EARRAMEREE ‘ —
SRR o
S
o 8511 1 = N = B
R
SR (] W MF ZB TF R UF E FB ZF Mt ZEEHIE
DE-41-32 32 16 10 120 64 32 80 45 T 130 6 Nm
DE-41-40 40 20 10 135 72 36 90 52 9 145 6Nm
DE-41-50 50 25 12 143 90 45 110 65 9 155 13Nm
DE-41-63 63 25 12 158 100 50 120 75 9 170 13Nm
DE-41-80 80 30 16 174 126 63 150 95 12 190 19Nm
DE-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22Nm
DE-41-125 125 45 20 225 180 90 220 140 16 245 26 Nm
AATHRBEGNRAVER > MBEEE > WRSTEHFR 1/1.2507

AERANRTHEY > RIERIFTRANNE

BRGRAEERT A EAS AT ELES

52

<

CAMOZZI

Automation

1R 56T



<

CAMOZZ) ATRITIAE 6L RFIINEL ERGEEAR>EL0

Automation

| c.mmcH. 2o

HE B8
£
I ! 1
‘ =
1 i S
5% ¢ MEMA B Eahfl4E 2413 w | i ] D:
HARDESAIE o 1 —
i ——
I
o te 1 i i
: L
Lol
UuB
XD +
L
BUSE (%) cDh L FL XD+ MR E CB uB it L4E 115
C-41-32 32 10 125 22 142 10 46.5 26 45 6 Nm
C-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 515 6 Nm
C-41-50 50 14 16 27 170 12 64 32 60 13Nm
CH-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 70 13Nm
CH-41-80 80 16 22 36 210 16 94 50 90 19Nm
CH-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 110 22 Nm
CH-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 130 26 Nm
| v.mmcH. BrRAES
E . fREs
(D 2
% T |
- J T ) |
H BN E A AR \ [ T =g w o
TR o ) ” [— —
~
TR ) L
L
FL
XD -+
Ri%
BT 2 cB UB E XD+ FL L ) MR it 2
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 6 Nm
H-41-40 40 28 52 52 135 25 15 12 13 6 Nm
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13 13Nm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15 13Nm
CH-41-80 80 50 90 94 174 36 22 16 16 19Nm
CH-41-100 100 60 110 114 189 41 27 20 20 22 Nm
CH-41-125 125 70 130 140 225 50 30 25 25 26 Nm
1/1.25.08 FATRBERHRE  WERS » DRBTEA

ARG TR > RIERF TR EENE
53 AR S A B AR A BB



EREREHA>E0

| L2omeEs

Y !
Fg .
o

ME BREE

REHITITI>61RFISEL

] ) N
1 5:@: 3 b
AT R EHHAEREE B — - 1 1€2) =S
HHECELRE o i ot
e i
+ =HENFTR L 1 L |
EwW
E FL
XD +
RY®
Hig (%] CD L FL XD+ MR E EW [ L4E75E
L4132 32 10 12,5 2 142 10 465 26 6Nm
L-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 6Nm
L-41-50 50 12 16 27 170 12 64 32 13Nm
L-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 13Nm
L-41-80 80 16 2 36 210 16 94 50 19Nm
L-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 22 Nm
L41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 26 Nm
| FmmEs
ME G
- TK -
i UERES - MERETH : : : Ny
AMEE R EE [[@EH _.._._.E@._. @ @ﬂ .
THAFE o : : : |
+ = NFTR
+1/2 =Hn01/2{@1772
XV1
XV2+1/2 ‘ n L L
V3.
RY%®
Rig (] XV1 XV2 XV3 ™ TK TD TL uw
F-61-32-C 32 61 73 85 50 18 12 12 65
F-61-40-C 40 69 82.5 % 63 20 16 16 75
F-61-50-C 50 76.5 90 103.5 75 20 16 16 91
F-61-63-C 63 86 97.5 109 90 25 20 20 105
F-61-80-C 80 9.5 110 1255 110 25 20 20 130
F-61-100-C 100 104.5 120 1355 132 30 25 25 145
F-61-125-C 125 123 145 167 160 30 25 25 175
BATRLDERHREF > MERE » DABTEE 1/1.25.09

AERANRTHEY > RIERIFTRANNE

BRGRAEERT A EAS AT ELES

54

<

CAMOZZI

Automation

1R 56T



<

CAMO2ZZI

Automation

AEHITTI>61RFISEL

| crussmtmmmmes

+ =112

ME 5T

TG

ERREHEA>RL0

(D

R
S [4] LD L FL XD+ TG E | M N Mt ZEE /%
C+L+S 32 10 12 22 142 8285 45 10 22 6.5 6Nm
CHL+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6.5 6Nm
C+L+S 50 12 15 27 170 46.5 63 12 27 9 13Nm
C+L+S 63 16 20 32 190 56.5 73 12 32 9 13Nm
C+L+S 80 16 24 36 210 2 95 12 36 11 19 Nm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 26 Nm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 185 20 50 13 26 Nm
| zc.movrmmmzze
ME  BREE
& =R R EISORE
- &

LS
PH

+ =T i @
EA || 1B
TE RA
uL UR
@9
R<#&
Higk (%] EB CK HB XD+ TE UL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
73 2 11 10 6.6 142 38 51 10 21 16 18 26 31 2 8 10
ZC-40 40 11 12 6.6 160 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11 *
2¢-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 16 30 32 45 45 12 13
2c63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 16 35 40 50 52 14 15 .
2c-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2.5 40 50 60 63 14 15
7C100 100 18 20 11 230 76 %6 20 55 25 50 60 70 71 17 19 *
7c125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 32 60 70 90 90 20 225
1/1.25.10 TATREERBRNER > MBRE > WRBITEH

55

FrEERMARN THEE » ZIERIFTHEAHE
BRGNS RGTEARABDBIEH



EREREHA>E0

| R mEHSREES

MHE EEE (EI1§32 + 100)
HEFE (R11125)

REHITITI>61RFISEL

£X
T ] S
N T
| AR HEEEEMER " =a 7 =3
BB o B N\ o
— =/
=R T
L
DL
XN«

RY&

BI5R 4] LX L DL XN+ MS E EX EP A ML 5E

R-41-32 32 10 12.5 22 142 16 45 14 10.5 4 6Nm

R-41-40 40 12 16 25 160 19 52 16 12 4 6Nm

R-50 50 16 16 27 170 21 65 21 15 4 13Nm

R-41-63 63 16 21 32 190 24 75 21 15 4 13Nm

R-80 80 20 2 36 210 28 95 25 18 4 19Nm

R-41-100 100 20 27 41 230 30 115 25 18 4 22 Nm

R-41-125 125 30 32 50 215 40 135 37 25 4 26 Nm
| Br. 2emERRRERR

Mg tREE
-
- N
\ e §
B2

= PUEME o
kS
sk CR NH C B3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 12 15 [785) 3 32 46 15 30 6.8 11 6.6
BF-40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 25 25 125 3.5 50 75 25 50 13 20 14
FAFRBERRROER > MELE » DRBITEHFT 1/1.25.11
AERANRTHEY > RIERIFTRANNE —56

BRGRAEERT A EAS AT ELES

<

CAMOZZI

Automation

clpatiil

—
R

61



<

CAMO2ZZI

Automation

AEHITTI>61RFISEL

| Pov. mesmmm s
& . PCV. BTSRRI R EE A B E R R ERE L -

ERREHEA>RL0

RIS
PCV-61-K3 REEIRTBHIRD
PCV-61-K4 RHEART|G1/4ABHERD
PCV-62-KEN REENRT BHIR
PCV-61-K8 RHEART|G1/8BHERD
| s. e
ME
|
|
1
|
T
L2
& | HEE A2 EEh A L3
TEERCEHRE o
L1
L
ISDES
BT 9] d L L1 L2 L3
S-32 32 10 53 47 1.1 3
S-40 40 12 60 54 1.1 3
S-50 50 12 68 62 1.1 3
S-63 63 16 79 73 1.1 3
S-80 80 16 98 92 1.1 3
S-100 100 20 122 112 1.3 5
S-125 125 25 142.5 133 13 4.25
FATRGERBRIRF > WELE » BFRB7BH
1/1'2;12 FrEERBRTEEE - BIEEIFTEEgNE
57 BRERMEERG T BEARNAREIEEH



EREREHA>E0

| ca.mmmiemzm

REHITITI>61RFISEL

ME B
o=
[ “——"
RY®&
BigE [} LNew U EN ER AX CE KK T Zo  SW
GA-32 32 10 105 14 14 18 42 Miox125 15 65 17 . CE
GA-40 40 12 12 16 16 19 49 M12x1.25 17.56.5 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 22 62 M16x1.5 22 7.5 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 75 M20x1.5 27.5 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 75 41
| ov.msmtiemize
ME B N
? 1
=¥~ S (255
\‘/ AX
13 L1 CE
L
Sw
L2
E="l
| | —]
BigE [} KK L CEL2AXSW Swi L1 L3 T ,DE B CZ J
GY-32 32 MI0X1.25 74 35 65 18 11 17 195 15 15 19 10 14 31 15 -
GY-40 40 M12X1.2584406.520 11 19 21 1717.52212173615
GY-50-63  50-63 MI6X1.5 112 50 8 27 15 22 27.5 23 22 27 16 22 44 11
GY-80-100 80 -100 M20x1.513363103819 30 31.52527.5342029507.5
| 6. 2xmemes
ME B
RY&
Bigk [%] CK LE M CL ER CE KK B B1
G-25-32 32 10 20 10 20 12 40  M10x125 26 18
G-40 40 12 24 12 24 14 48 MI12x125 32 20
G-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64  M16xL5 40 26
G-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34
G-41-125 125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
| v mesuzes
ME B
;\\
-
=
RY&
RISk @ D m SW
U-25-32 32 M10x1.25 6 17
U-40 40 M12x1.25 7 19
U-50-63 50-63 M16x1.5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1.5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41

FAFRBERRROER > MELE » DRBITEHFT

AEMARTHEEE  BibmIFTEANNE
BRGRAEERT A EAS AT ELES

1/1.25.13

58

<

CAMOZZI

Automation

1R 56T



<

CAMOZZ) ATRITIAE 6L RFIINEL ERGEEAR>EL0
Automation
| ok.mescmse
ME s
“ - L -
P 3 _Le_ L1
i 1
0\ f\.\\‘* B
2 ™ ,‘J T~ (—) i
1 —
| T
ez I 1 £9
| s 1
~ |
\— Sw2/sw) [Ax_ \sw
—
H3
N
=
>
Wk
—
© NS
Bk 1] KK L L1 L3 L4 A o0 H | SW SW1 SW2 Bl AX z E
GK-25-32 32 M10x1.25 715 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 6 22 4 2
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 7 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 9 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
| oK. zvmssn
E
- 8 - -t
TF U
0.5
i
T !
¥ IREL NS — :
i ! I
ﬁt =
(= [=)
I
i
R&
st ] KK A B R TF L L1 | D D1 D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 225) 15 6.8 18 11 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 2.5
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 23
GKF-80-100 80-100 M20x1.5 90 90 65 65 32.5 20 13 30.5 20 14 27 2.5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 8585 20 3 40 20 14 36 4
| TR (mRETEsoin100)
18
ME - 5.5 12
- o=y
\ /¢ ;\
L)
g fo 88 = {]]
J— A"
J N %
39 >
12 6
A )
It
H—
g2 |

S
80-62/8C

FAFRBERRROBT - MHRE - WRSBITEN
FrEERMARN THEE » ZIERIFTHEAHE
BRGNS RGTEARABDBIEH

1/1.25.14
59





